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Savona405

Savona405 | KUSA | PG3 Mit Dickkante / with thick edge / met dikke rand / avec bord épais

Einfach nachrüstbar - Türdämpfung und Selbsteinzug für Schubkästen im Zubehör. 
Easy to retrofit – door damping and self-closing for drawers in the accessories. 
Eenvoudig in te bouwen – deurdemping en geleide sluiting voor laden in accessories. 
Facile à compléter – atténuation portes et auto-rentrage tiroirs en accessoires.!

Front mit Dickkante 1,3mm / front with thick 
edge 1.3mm / front met 1,3 mm dikke rand / 
façade avec bord épais de 1,3 mm

Steingrün
stone green
steengroen
vert pierre

Savona405

Korpus außen / carcase outside 
corpus uitwendig  / caisson extérieur

Wildeiche Nachbildung
wild oak decor
afwerking in wilde eik
finition en chêne sauvage

Griff / handle / greep / poignée

No. 021 Metall Edelstahl Optik 
stainless optics
metaal in edeltaal optiek
métal décor acier spécial

Arbeitsplatte 28 mm / worktop 28 mm
werkblad 28 mm / plan de travail 28 mm

Wildeiche Nachbildung -190
wild oak decor
afwerking in wilde eik
finition en chêne sauvage



OPTIkult
B = Breite / width / breedte / largeur |  H = Höhe / height / hoogte / hauteur |  T = Tiefe / depth / diepte / profondeur

OGH556-9*	  B 50,0 cm
			  			    H 57,6 cm
						      T 34,6 cm

TYPENAUSZUG / type excerpt / modellenlijst /  extrait de la gamme
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Oberschränke / wall units / hangkasten / elémentes murales

OGH156-9*	  B100,0 cm
				   	    H 57,6 cm
						      T 34,6 cm

*mit Segmentglastür  
segment glass door 
segment glasdeur  
avec porte à segment vitré

U306-9*	 B	30,0 cm
U406-9*	 B	40,0 cm
U506-9*	 B	50,0 cm
U606-9*	 B	60,0 cm
				   H 84,8 cm
				   T 60,0 cm

Unterschränke / base units / onderkasten / elémentes bas

U106-9*	 B	100,0 cm
				   H 84,8 cm
				   T 60,0 cm

60,0

U436-9* 	 B	40,0 cm
U536-9*	 B	50,0 cm
U636-9*	 B	60,0 cm
				   H 84,8 cm
				   T 60,0 cm

BEH 30	 B 30,0 cm
BEH 40	 B 40,0 cm
BEH 50	 B 50,0 cm
BEH 60	 B 60,0 cm
Besteckeinsatz | cutlery tray
bestekinzet | insert à couverts

BLU232		  2x
Dämpfungssystem für Türen
damping-system for doors
dempingssysteem voor deuren
système de l‘atténuation 
pour portes

EZD-9		  2x
Gedämpfter Selbsteinzug für Auszüge
damped self-closing for pull-out
gedempt zelfsluitend voor uittreklade
système de fermeture 
automatique amortie de glissière

Midischränke / medium units / middelgrote kasten / armoires moyennes

Zubehör / accessories 

60 x 110 cm

Hochschränke / tall units / hoge kasten / armoires hautes

*  auch ohne Arbeitsplatte erhältlich, Artikelnummer + „O“
   also available without worktop, article number + „O“
   ook verkrijgbaar zonder werkblad, artikelnummer + „O“
   également disponible sans plan de travail, numéro                            
   d‘article + „O“

MS210-8			  B210,0 cm
Montageschiene
mounting rail
montagerail
rail de montage

	 Alle Spülen mit Ab- und Überlaufgarnitur | all sink with pop-up and overflow set
	 allemaal spoelbakken met pop-up en overloopset  | tous les éviers avec pop-up et trop-plein

Spülenschränke / base units for sink / spoelonderkasten / elémentes bas pour évier

SFV	 4x
Stellfuß Korpus
adjustable food carcase
verstelbare voet corpus
pied réglable caisson

U126-9*	 B	100,0 cm
				   H 84,8 cm
				   T 60,0 cm

U634-9*	 B	60,0 cm
				   H 84,8 cm
				   T 60,0 cm

UC636-9*			 B 60,0 cm
				   		 H 84,8 cm
						    T 60,0 cm

UEL106-9*	      B100,0 cm
				   		      H 84,8 cm
UELG106-9²    T 60,0 cm

inkl. Spülenauflage
incl. lay-on sink
incl. spoelelement
incl. élément évier

SPL106-9		  B100,0 cm
				   		 H 85,0 cm
						    T 60,0 cm

für Glaskeramikkochfeld
for ceramic glass hob
voor keramische kookplaat
pour plaque vitrocéramique

SAPL106-9*     B100,0 cm
				   		      H 84,8 cm
						         T 60,0 cm

inkl. Einbauspüle EB1
incl. built-in sink EB1
incl. inbouwspoelbak EB1
incl. évier à encastrer EB1

² Eckunterschrank für Lösung mit Geschirrspüler 
   corner base for solution with dishwasher  
   onderkast hoek voor oplossing met afwasmachine
   elément bas d`angle pour solution avec lave-vaisselle

Funktionsvideo
function video
functie video
vidéo de fonction

UAFZ306-9* B 30,0 cm
						      H 84,8 cm
						      T 60,0 cm
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MHFZ306-9    B 30,0 cm
				   		      H174,4 cm
						         T 60,0 cm

MH660-9     B 60,0 cm
				   		  H174,4 cm
						     T 60,0 cm

MH661-9     B 60,0 cm
				   		  H174,4 cm
						     T 60,0 cm

HFZ306-9   B 30,0 cm
				   		  H206,8 cm
						     T    57,1 cm

H606-9   B 60,0 cm
			           H206,8 cm
			           T    57,1 cm

H661-9   B 60,0 cm
			           H206,8 cm
			           T    57,1 cm

HOMK660-9   B 60,0 cm
			                   H206,8 cm
			                   T    57,1 cm

MHB606-9   B 60,0 cm
				   		  H174,4 cm
						     T 60,0 cm

MHB636-9   B 60,0 cm
				   		  H174,4 cm
						     T 60,0 cm

MHM606-9  B 60,0 cm
				   		  H174,4 cm
						     T 60,0 cm

für Backofen
for oven
voor oven
pour le four

für Backofen
for oven
voor oven
pour le four

für Mikrowelle
for microwave
voor magnetron
pour micro-ondes
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HBKT606-9    B 60,0 cm
			                   H206,8 cm
			                   T   57,1 cm

89,2

57,2
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45,5

HMKT606-9    B 60,0 cm
			                   H206,8 cm
			                   T   57,1 cm

für Backofen 
& Kühlschrank
for oven & fridge
voor oven 
& koelkast
pour le four 
& réfrigérateur

für Mikrowelle 
& Kühlschrank
for microwave 
& fridge
voor magnetron 
& koelkast
pour micro-ondes 
& réfrigérateur

144,6

124,4

7,4
25,2

44,4

H614-9   B 60,0 cm
			          H206,8 cm
			          T   57,1 cm

für Kühl- und Gefrierg.
for refrigerators and fr.
voor koelk. en vriezers
pour les réfrigérateurs 
et congélateurs

* inkl. Arbeitsplatte | * incl. worktop 
* incl. werkblad | * incl. plan de travail

SAPLT11-9*    B110,0 cm
				   		     H 84,8 cm
						        T 60,0 cm

inkl. Einbauspüle EB1
incl. built-in sink EB1
incl. inbouwspoelbak EB1
incl. évier à encastrer EB1

SAPLTL11-9*  B110,0 cm
				   		     H 84,8 cm
						        T 60,0 cm

inkl. Einbauspüle EB1
incl. built-in sink EB1
incl. inbouwspoelbak EB1
incl. évier à encastrer EB1

SAPLTL9-9*      B 90,0 cm
				   		        H 84,8 cm
						           T 60,0 cm

inkl. Einbauspüle EBE42 
incl. built-in sink EBE42
incl. inbouwspoelbak EBE42
incl. évier à encastrer EBE42

O306-9	 B 30,0 cm
O406-9	 B 40,0 cm
O456-9	 B 45,0 cm
O506-9	 B 50,0 cm
O606-9	 B 60,0 cm
				   H 57,6 cm
				   T 34,6 cm

OED606-9		B 60,0 cm
						    x 60,0 cm
						    H 57,6 cm
						    T 34,6 cm

O106-9  B 100,0 cm
			          H 57,6 cm
			          T 34,6 cm

WK606-9		 B  60,0 cm
OK135-9    B100,0 cm
				   	 H 35,2 cm
					    T 34,6 cm

OL406-9			  B 40,0 cm
OL506-9			  B 50,0 cm
OL606-9			  B 60,0 cm
				   		 H 89,6 cm
						    T 34,6 cm

OR657+  B 60,0 cm
		  	         H 57,6 cm
			           T 34,6 cm

OR657 in anthrazit und weiß
OR657 in anthracite and white
OR657 in antraciet en wit
OR657 en anthracite et blanc

Savona405




